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Ad1 Soyadi:
SINIF: NO:

Ben hiicrenin enerji
santrali gibiyim.

Yukarida ozelligi verilen organel, asagidakilerden
hangisidir? 6-

A) Mitokondri
C) Lizozom

B) Golgi cisimcigi
D) Koful

2-Pgretmen o6grencilere “En siratli kimdir?”
seklinde bir soru sorup asagidaki cevaplan alr-
yor.

——. -~ -

Cok zarmndaw
az yol alandir.

‘ Az zamanda
az yol alandrr.

Cok zamanda
¢ok yol alandir. | cok yol alandir.

w s |

Buna gore, hangi 6grencinin verdigi cevap
dogrudur?

A) Ayla
C) Engin

B) Berra
D) Kadir

3-) Kemik zarinin gorevi,asagidaki seceneklerin
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) Kaslarin kemige baglanmasini saglamak

B) Kemikleri beslemek

C) Kemiklere esneklik ve dayaniklilik saglamak
D) Kan hiicrelerini olusturmak

4-). Akcigerlerde, oksijen ve karbondioksit
aligverisi, agsagida verilen hangi yapi
ciftlerinin arasinda gerceklesir?

A) Alveol - Kilcal damar
B) Alveol - Brons
C) Brons - Bronscuk

D) Brons - Kilcal damar

5-)

Soluk alma sirasinda asagidaki olaylar-
dan hangisi gergcekiesmez?

A) Kaburgalar arasindaki kaslar kasilir.
B) Akcigerler genisler.

C) Diyafram kasi gevser.

D) Oksijen alveollere kadar ilerler.

6-) A kan grubundaki bir kisi asagidaki kan
gruplarindan hangisine kan verebilir?

A) O - AB B) A- AB

CA-B D)0-A

7-) Kiiciik kan dolagsiminda kan, asagidaki
organlardan hangisine giderek oksijence
zenginlesip kalbin sol kulakcigina doner?

A) Karaciger B) Bagirsak C)Mide D) Akciger

8-). Kan hiicrelerinin gorevleri asagidakilerden hangisinde
dogru verilmistir?

Alyuvar Akyuvar Kan pulcuklari
A)OKksijen tasima Viicut savunmasi  Kanin pihtilagmasi
B) Kanin pihtilagmas1  Viicut savunmasi Gaz Tasinmasi
C) Oksijen Tasinmas1  Kanin pihtilagmast ~ Viicut savunmasi

D) Viicut Savunmast  Gaz taginmasi Kanin pihtilagmast

9-) I-istegimiz ile gcahisir
1I-Hizh kasilir, cabuk yorulur.

lll-iskelet sistemimizde bulunur
Yukaridaki ifadeler hangisi i¢in dogrudur?

A) Gizgili kas B) Diz kas
C) Kalp kasi D)mide kasl

5-10)-

Bir futbol topuna etki eden kuvvetler sekildeki
gibidir.Buna gore topa uygulanan net kuvvet
kac¢c Newton'dur?

A) 10 B) 2

C)3 D) 4
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11-) Sekildeki cisime etki eden net kuvvet kag
Newton 'dur?

- 1

A)3 N B)2N O 1N D)ON

12-) Mert 2400 metrelik yolu kosarak 120
saniyede aliyor.
Buna gore, Mert’in siirati kac m/s’dir?

A0  B)I4 )20 D)30

Alinan yol (m)
13-) Yol - 12p-------
zaman grafigi gh----, '
sekildeki gibi ab-s : !
olan L
hareketlinin 0 2 4 6 2aman(sn)
surati kag
m/s'dir?

a)l2 b)6 c)3 d)2

14-). Asagidakilerden hangisi, sivilarin ve gazlarm ortak ézelligidir?
A) titresim yapmazlar.

B) belirli bir katleleri vardir.

C) bulundugu kabi tamamen doldururlar.

D) oteleme yapmazlar

15-)Asagidakilerden hangisi fiziksel bir degisme
degildir?

A) Kagidi yakmak  B) Kagidi kesmek

C) Kagittan ugak yapmak D) Kagidi1 boyamak

16-)Asagidakilerden hangisi kimyasal bir
degismedir?

A) tuzun suda ¢6ziinmesi

B) suyun buharlagmasi

C) siitiin eksimesi

D) telden elektrik akimi gegmesi

17-)Asagidaki maddelerden hangisi 6teleme
hareketi yapamaz?
A) Tahta B) Su C)Yag D)Hava

18-)Asagidakilerden hangisinin belli bir sekli ve
hacmi yoktur ?
A) Kolonya B) Bardak C) Bal D) oksijen gazi

19-)
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Sekildeki dinamometrelerden hangileri uygula-
nan 52 N luk kuvvetin buyuklugunu olcebilir?

A
=

A) Yalmz K B) Yalniz L
C) LveR D) K,LveN

20-) Kiitlesi 60 g hacmi 30 cm?bir cismin
yogunlugunu bulunuz.

20,5 b)l c)2 d)3

BASARILAR...

Not:Swav siiresi 40 dakikadr, test sorulari 5 puan



